

Орден Мужества будет вручен родителям Александра Белова

СЫН ОТЕЧЕСТВА

20 марта сотни человек собрались, чтобы проводить в последний путь погибшего участника специальной военной операции на территории Украины А.Ю. Белова из с. Никольское.

Воин-десантник погиб при исполнении воинского долга. За проявленный во время боевого задания героизм Указом Президента России Александру Юрьевичу посмертно присвоена высо-

кая государственная награда – орден Мужества. Он будет вручен его родителям.

Ему ещё жить бы да жить, но судьба распорядилась иначе. Родился Александр в этом селе 22 июня 1997 года. С «красным» дипломом окончил Кузнецкий многопрофильный колледж по специальности «Физическая культура». Был ответственным, целеустремлённым парнем, надёжным другом. Завершая армейские будни в воздушно-десантных войсках, заключил контракт и продолжил службу. Учился на заочном отделе-

нии Рязанского государственного университета.

На траурном митинге выступили заместитель председателя регионального правительства В.П. Щекин, военный комиссар Пензенской области А.П. Сурков, глава администрации Кузнецкого района В.В. Костин, глава администрации Никольского сельсовета А.С. Куроедов, класный руководитель Александра И.В. Шаркова.

Прощание состоялось в Доме культуры. Отпевание провели представители Кузнецкой епархии. Похоронили отважного земляка на местном клад-

бище с воинскими почестями в сопровождении почётного караула, духового оркестра и залпов оружия. Существенную помощь в организации похорон оказали благотворительный фонд «Яхты Юл – Светлый путь», Кузнецкое отделение Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», Кузнецкое местное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство», общественная организация ветеранов пограничной службы и локальных войн «Рубеж».